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     Koncem roku 2012 jsme vstoupili do dal-
ší, předposlední epochy v těžké době. Bude 
pravděpodobně trvat do roku 2016 - 2017, 
kdy se uskuteční Varování, a v roce 2017 Zá-
zrak předpověděný v Gara-
bandalu. Tyto dvě události 
povzbudí a utvrdí věřící lidi 
ve vytrvalosti a mnoho lidí 
opět nalezne víru. Teprve až 
se uskuteční Zázrak, patrně 
v dubnu 2017, budeme mít ji-
stotu, že Panna Maria měla 
na mysli, že v den Zázraku 
bude svátek sv. Hermenegil-
da, mučedníka pro Eucharis-
tii, jehož svátek připadne na 
čtvrtek v tomto termínu. Ně-
kolik měsíců před tím má do-
jít k celosvětové události Va-
rování. Vývoj událostí v na-
stávajících letech by měl tyto předpokládané 
termíny potvrzovat. 
     V těchto letech, tj. do roku 2017, by také 
měla pokračovat demoralizace, patrně nejvíce 
v USA a severní Evropě. Začne se hovořit o 
nové církvi bez konkrétního Boha, začnou 
útoky proti světovým náboženstvím, ale hlav-
ně proti křesťanským církvím, a Svatý otec 
Benedikt XVI. (nyní František) bude terčem 
dalších útoků a snah jej umlčet. Budoucí anti-

krist je zřejmě ve funkcích, ale bude se podle 
proroctví snažit nyní vystupovat soucitně s tr-
pícími a zejména se bude snažit usmiřovat 
válečné konflikty, zejména na Středním vý-

chodě. Tyto rozličné konflikty 
jsou připravovány, aby se stal 
antikrist po jejich zklidnění 
slavným. Pak se snadno dosta-
ne do čela celosvětové vlády. 
     Uvedené dramatické udá-
losti je možné a potřebné 
zmírnit. To je možné obráce-
ním a modlitbou, ale modlit-
bou srdcem, což znamená, že 
musíme slova modlitby usku-
tečňovat ve svém životě (viz 
kniha: Úvahy k základním 
modlitbám, VÉRITÉ, 2009). 
     Je třeba si uvědomit, že 
jsme stále více otupeni pro 

vnímání duchovních věcí a že je potřeba oži-
vit víru a začít se obracet. Najednou se člověk 
nezmění, ale můžeme dělat denně drobné 
oběti: třeba zadržet pomluvu, nereagovat na 
kritiku, zvednout papírek ze země, usmát se 
na někoho, i když na něj „nemáme náladu“ 
atd. To není otázka pevné vůle, ale dobré vů-
le. Uděláme to? K těmto drobným denním 
úkonům se již přihlásilo více než 2 000 lidí. 

Zprávy z Medžugorje 2/2013 

 

Zatemnění rozumu se stále více zvětšuje. Romano Guardini říká: Zatemnění rozumu se stále více zvětšuje. Romano Guardini říká: Zatemnění rozumu se stále více zvětšuje. Romano Guardini říká: Zatemnění rozumu se stále více zvětšuje. Romano Guardini říká: 
„Podle logiky zlého vytváří hřích slepotu a slepota ještě více hříchu „Podle logiky zlého vytváří hřích slepotu a slepota ještě více hříchu „Podle logiky zlého vytváří hřích slepotu a slepota ještě více hříchu „Podle logiky zlého vytváří hřích slepotu a slepota ještě více hříchu 
a hřích ještě více slepoty.“a hřích ještě více slepoty.“a hřích ještě více slepoty.“a hřích ještě více slepoty.“                                                                                                                                    Zprávy z Medžugorje 3/2013    
 

VE JMÉNU OTCE I SYNA I DUCHA SVATÉHOVE JMÉNU OTCE I SYNA I DUCHA SVATÉHOVE JMÉNU OTCE I SYNA I DUCHA SVATÉHOVE JMÉNU OTCE I SYNA I DUCHA SVATÉHO    
     Často zahajujeme modlitbu slovy „Ve 
jménu Otce i Syna i Ducha Svatého“, ale ta-
to slova nám již moc neříkají, stala se frází. 
Proto by bylo potřeba je oživit, třeba tak, že 
při slově „Otce“  si vybavíme dobrotu nebes-
kého Otce, který nám připravil nebeskou věč-
nou blaženost a chce, abychom tam byli 
v největší slávě. Při slově „Syna“  si můžeme 
na okamžik vybavit oběť Syna, který na sebe 

vzal lidství, ukázal nám svým životem, jak se 
má žít, a obětí na kříži nám zprostředkoval ži-
vot věčný. Duch Svatý nás vede životem po 
správné cestě a posiluje nás v utrpení. Když 
se budeme snažit, alespoň trochu, na okamžik 
si uvědomovat tyto vlastnosti Boha, bude to 
naší modlitbou srdcem, o niž nás žádá Panna 
Maria v Medžugorji. 
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